

Следователи предъявили обвинение в групповом убийстве двум жителям Могочи



Следователи Могочинского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Забайкальскому краю предъявили обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ РФ (убийство, совершённое группой лиц) мужчине 1980 года рождения и женщине 1981 года рождения, жителям Могочи.

По версии следствия, 12 апреля 2022 года в городе Могоча обвиняемые убили 43-летнего местного жителя.

Обвиняемые, которые являются гражданскими супругами, в своем доме употребляли спиртное с 43-летним гостем. В ходе застолья мужчины повздорили. Словесный конфликт перерос в драку, в ходе которой хозяин дома вместе с сожительницей убили 43-летнего потерпевшего. Тело убитого на своей автомашине вывезли за город и бросили.

Позднее тело потерпевшего было обнаружено местным жителем.

Следователи задержали и допросили обвиняемых. При осмотре в их доме следователи изъяли предметы и образцы веществ, по которым назначены судебные экспертизы. По ходатайству следствия судом в отношении обоих обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



16 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1674824>